

СТРАДАНИЯ

31 июля - 6 августа

Антенна. - 1995. - 31 июль. - 6 авг. - с. 3

«ТРОПИКАНКА»

К каким последствиям приведет встреча главных героев сериала – Летиции и Рамиро, пока неизвестно. Гораздо больше определенности в отношении молодых героев фильма. Виктор, сын Летиции, уже не может жить без Асусены – дочери Рамиро. А к сыну Рамиро – Кассиано начинает присматриваться дочь Летиции – Аманда. Мимолетная фраза Аманды в отношении Кассиано: «А он ничего...» будет иметь последствия, уж поверьте...

«Здравствуйте, уважаемые господа, работающие над «Антенной». Обожаю вашу газету, читаю ее давно, а вот пишу первый раз.

Пишу из-за нового бразильского сериала «Тропиканка». На мой взгляд, он отличается от всех предыдущих (я имею в виду «Дикую Розу», «Просто Марию»), где с первой серии уже ясно, чем все закончится. Конечно, в «Тропиканке» тоже можно предположить кое-что, но меня интересует вопрос: положительный ли герой Виктор (так, кажется, его зовут) или нет?

Если вы можете, то, пожалуйста, напечатайте в «Антенне» что-нибудь про этот сериал, об актерах, исполняющих главные роли»...

Сегодня мы знакомимся с молодыми героями сериала.

АСУСЕНА - ДЕВЧОНКА НЕ ПРОМАХ

Каролина Дикманн, исполнительница роли рыбацкой дочери Асусены, родилась в Рио-де-Жанейро в 1978 году. Как видим, ей еще нет 17, а ее фотографиями пестрят обложки ведущих бразильских журналов. В 1993 году на юную фотомоделю обратили внимание телевизионщики, и она получила приглашение в мини-сериал на телевидение «Глобо». А вскоре Каролина начала сниматься в своей первой большой роли – в сериале «Тропиканка». И теперь неизвестно, когда она сумеет окончить школу, ибо девочке вскружила голову заманчивая мечта – стать великой актрисой.



Каролина Дикманн

ПОНЕДЕЛЬНИК - ПЯТНИЦА,
9.20, 18.20,
1 КАНАЛ



Сэлтон Мелло

ВИКТОР - ЛУЧШАЯ РОЛЬ СЭЛТОНА

Актеру Сэлтону Мелло – исполнителю роли Виктора – неполных 23, а у него уже 16-летний актерский стаж. Впервые он выступил на ТВ в конкурсе молодых талантов вместе со своим младшим братом Дентоном. Оба брата несколько лет участвовали в цирковых детских программах, и, когда в 1984 году Сэлтон был приглашен в сериал «Сила игры» на центральное телевидение Бразилии «Глобо», семья решила ради актерской карьеры сына переехать из Сан-Паулу в Рио-де-Жанейро. Дентону тоже удалось получить роль в новом сериале.

В 1991 году братья весьма успешно начинают работать в театре. Порой, когда Сэлтон вынужден был из-за съемок пропускать спектакль, Дентон был его дублером.

Роль Виктора в «Тропиканке» на сегодняшний день – самая большая и интересная работа Сэлтона Мелло, хотя он достаточно много снимался. Он еще очень молод, но уже популярен и любим зрителями. Так что вполне реальна его мечта – стать одной из ведущих бразильских кинозвезд.

В свободное время Сэлтон любит ходить в кино, играть в баскетбол, кататься на велосипеде.